

## 关注的这些股票只有华谊集团每天成交只有两千万左右... - 汇财吧专业问答

华谊为什么越来越惨？分以下三项内容来分析

一看华谊兄弟在股票市场的表现。

从23元到现在，跌幅超过了50%以上，下跌过程中没有一次像样的反弹，各种支撑指标完全放弃抵抗。公司的股价表现一方面有牛市、熊市的原因，另一方面也确实是由华谊兄弟不务正业造成的，不信拿对手公司光线传媒的走势对比一下，从最高点下来后，光线已经有明显的反弹走势了，目前13元，表现远比华谊要好。

二看市场各方对华谊持有的悲观情绪。

各路基金也对华谊兄弟战略性放弃，如下图

只有6家基金持股，这6家基金持股的占总股本比更是惨不忍睹。要知道，16年华谊兄弟走下坡路的时候基金公司门持股数还是这样的。

三看公司主营业务与业绩变化。

从15年开始梳理华谊的各种变化，

2015年年度报告-2015年华谊兄弟实现营业收入约38.7亿元，比上年同期增长62.14%；利润总额约为15亿元，比上年同期增长16.99%。这是华谊黄金时代的结束篇，结束的标志性事件就是2016年5月，华谊兄弟董事长王中军以2.07亿元竞得曾巩《局事帖》，这幅画作非常珍贵，也很有收藏价值，但是华谊兄弟的老板真的钱多到可以这么大手笔的开始搞收藏了吗？

在业务上，整个16年没有看的过去的电影不说，内部明星的大批量出走自立门户。当明星艺人都效仿杨幂做工作室自己赚钱的时候，华谊的艺人经纪的包工头模式其实就已经到了末路，2016年华谊兄弟先后花10.5亿元买入冯小刚的美拉传媒，以及7.56亿元拿下跑男六人组的东阳浩翰，从上市之初的拿股权吸引明星到直接拿现金吸引明星，中间失去的华谊的黄金年代。

华谊兄弟2016年年报数据显示，营业收入35.03亿元，同比下降9.55%；实现营业利润11.77亿元，同比下降15.21%；看着16年营收下降没有多少，其实2016年的主要利润来自于减持10年购买的掌趣科技股票累计套现的15亿元，卖了掌趣科技后的华谊兄弟的影游联动就搁浅了，整个华谊的黄金时代就这么结束了。

以上就是我对华谊越混越惨的分析。

## 华谊兄弟市值最高是什么时候？

三十年河东，三十年河西！华谊兄弟不是混得惨了，只不过前几年太火了！现在只不过降火了！

而且按照目前的情况来看，华谊兄弟已经开始慢慢回暖了！

股价跌幅过大使得投资者信心不足很多时候大家都是以股价来判定一个公司的好坏，而华谊兄弟从2014年的牛市最高点下跌至今，跌幅达到了70%+，可谓是非常惨痛了，但是从目前的成交量看，明显已经有机构开始慢慢坐庄吸筹，而月线级别的走势上来看，也已经有将近12个月没有创出新高了，这么大一个盘要做到这点，只有一个可能，有大资金再拖着！要不然它的走势一定和创业板指数相同！

而从最近的量能和形态来看，华谊兄弟已经突破前期最大的压力筹码区，并且开始放大交易量，那么实实在在的资金进去，解放了前期那么多套牢散户，一定有目的的吧，机构可不是白武士！

从华谊兄弟最低点7.59元，到近期最高单10.84元，涨幅只有30%左右，机构就为了这点吗，这点涨幅对于机构来说根本无法达到盈利，所以后期并有大动作！

票房不错，业绩增幅也不错！并有好的布局！华谊兄弟预计一季度净利润2.51亿元至2.56亿元 同比增长466.2%至473.5%!业绩表现不错，并且2017年的影视作品《芳华》、《星际特工：千星之城》、《摔跤吧！爸爸》、《前任3:再见前任》、《绝世高手》是带来收入最高的前5名，可以看出国产电影已经开始强大起来，而且很多明星都是签约华谊兄弟旗下的，所以大大节省了成本！要知道明星效应是非常强大的哦！

还有华谊兄弟的未来布局也是重头戏，进军游戏行业，并购韩国SIM资产，加码娱乐产业布局，募36亿牵手阿里、腾讯、平安，进军好莱坞等等，都是重头戏，所谓好戏还未上演而已！

亲身感受，还是喜欢华谊兄弟最后小编我还是要说一点自己的感受，小编我还是比较爱看电影的，也经常去不同的影院体验，给我最大的感受就是华谊兄弟的影院确实不错，导演厅，巨幕厅，都是很棒的体验！

再加上三马同车（马云，马化腾，马明哲），都是华谊兄弟的坚强后盾！所以我有

理由相信华谊兄弟一定会东山再起的！

我是非常看好华谊兄弟的，我也希望华谊兄弟成为中国的好莱坞，以后让全世界都知道电影中国的最好看！！最后献上一句华谊兄弟的口号：华谊兄弟，有你好看！

看完点赞，腰缠万贯，加波关注，日进斗金！